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Vídeňský týden designu začíná 16. září 

V polovině září se ve Vídni rozběhne další ročník největšího rakouského festivalu designu. VIENNA 

DESIGN WEEK se letos usadí v okolí bulváru Mariahilfer Straße a mimo jiné se zaměří na udržitelné 

inovace nebo předměty denní potřeby. 

 

Druhá polovina září ve Vídni se už od roku 2007 tradičně nese ve znamení desetidenního designového 

festivalu. Ve vybrané části Vídně zpravidla probíhá kolem 200 akcí s přibližně 40 000 návštěvníky. 

Středobodem letošního ročníku se stane Mariahilf, mezi muzejní čtvrtí Museumsquartier a frekventovaným 

nádražím Westbahnhof. Řada akcí však proběhne i v jiných částech Vídně. 

 

Mezi hlavní témata designového festivalu na přelomu léta a podzimu, od 16. do 25. září, se v tematických 

blocích postupně zařadí udržitelné inovace zejména z oblasti potravinářského průmyslu, propojení mezi 

designem a volným uměním nebo rozvoj vztahů mezi lokálními podniky a obyvateli. Chodci se proto například 

na pěší nákupní třídě Mariahilfer Straße setkají se speciálním kolem s pojízdnou módní swap party. Další z 

akcí v podobném duchu zavede účastníky přímo do místních provozoven, jiné se zaměří na fenomén DIY. 

Prostor ke zviditelnění opět dostanou i méně známí či začínající rakouští designéři a festival budou doprovázet 

i veřejně přístupné konference, prezentace nebo diskuze.  

 

Role hostující kurátorky se pro letošní rok ujala nizozemsko-belgická designérka Liv Vaisberg. Ve Vídni se 

zaměří na ornamenty. Ty sice jako dekorativní elementy neplní u předmětů žádnou utilitární funkci, z řady 

jiných hledisek – sociálního, rituálního nebo komerčního – jsou však neopomenutelné. V designu se setkávají 

s obdivem i zatracením, vídeňský designový týden proto přiblíží jejich význam a vysvětlí, proč se mnohdy 

právě ornamenty staly jedním z hlavních motorů pro rozvoj celého oboru. Speciální pozornost se bude upírat 

i na design běžných předmětů každodenní potřeby. I drobné změny u věcí jako sedačky, jízdní kola nebo 

obaly, s nimiž neustále přicházíme do intenzivního styku, totiž mohou výrazně proměnit komfort uživatelů. 

 

 

VIENNA DESIGN WEEK 

16. září 2022 – 25. září 2022 

Více na www.viennadesignweek.at  

 

Fotografie 

Fotografie a grafika v tiskové kvalitě k dispozici na www.viennadesignweek.at/presse 
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Zahraniční kancelář města Vídně podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Prahou a Vídní a také do 

Česka přináší novinky z Vídně. Zahraniční kanceláře Eurocomm-PR působí v jedenácti zemích střední a 

jihovýchodní Evropy. 
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